

Кто на свете ходит в
каменной рубахе



длиной 75 см и массой до 30кг. На ногах перепонки и
сильные когти. Это самец в брачном наряде. Увидеть
черепашки трудно, так как всё время черепахи проводят
в воде



Красноухая черепаха многим знакома. Отличить её можно по красному или жёлтому пятну у глаза. В молодости зелёные, в старости - абсолютно чёрные



Исполинская черепаха – одна из самых крупных. Панцирь её в длину достигает 123 см. Уничтожалась ради мяса. Сейчас на о.Альдабра создан резерват и численность черепах восстанавливается



Храмовые черепахи размером до 50см. Живут они в небольших реках и болотах Индокитая и острова Суматра. Питаются растительной пищей. Их очень много в прудах Черепашьего храма в Бангкоке



Расписная черепаха обитает в США в прудах и заливах рек.
Она не более 18см, но очень красива. По зеленовато-коричневому фону по всему телу яркие полосы и пятна. Красив и брюшной щит панциря



Матамата, или бахромчатая черепаха, с панцирем до 49см. На длинной шее трёхугольная голова с острым хоботком, маленькими глазками и с широким разрезом рта до ушей. Длинная шея увешана рядами кожистых лоскутков, отсюда второе название



Челюсти матаматы очень слабые. Жертву подстерегает, потом раскрывает рот и резко втягивает в себя воду вместе с жертвой. Рот захлопывается, а вода выходит через чуть открытую пасть. В неволе питается только живым кормом, мёртвую рыбу проглатывает, а потом выплёвывает



Горная черепаха из семейства пресноводных черепах живёт в Китае, на Калимантане и Суматре. Этот вид обитает на суше и питается главным образом животной пищей



Название слоновая станет понятным из-за размеров черепахи.
Длина панциря до 110см, а его высота – 60!!! Взрослые черепахи весят 100 кг, а отдельные до 400!!! Тяжёлое тело держится на мощных столбообразных ногах



Кожистая – непревзойдённый рекордсмен среди черепах по размерам и массе. Длина – до 2м, вес до 600кг. Чаще попадает в открытом море. Громадные плоские передние ласты в поперечном размахе достигают 3 метров. Всеядна, ест даже медуз



На сушу выходит для откладки яиц в глубокую яму. Яйца размером 5-6 см, их от 30 до 130. Потом засыпает их и утрамбовывает песок. Кладка недоступна для хищников. Самка делает 3-4 кладки. Занесена в Красную книгу МСОП



Эта красавица бисса, или настоящая каретта. Панцирь размером 60-80 см, коричневый, с жёлтым пятнистым рисунком. Ценятся роговые щитки на панцире. Чтобы снять, их нагревают, они становятся мягкими и эластичными. Черепашьи изделия – царский подарок в Древнем Риме



У складной черепахи передняя доля брюшного щита соединена с его остальной частью подвижно кожистой складкой. При опасности она приподнимается и прижимается к спинному щиту, прикрывая голову и шею



Эластичная из семейства сухопутных черепах. 20-сантиметровый панцирь мягок на ощупь, образован очень тонкими дырчатыми костными пластинками. Населяет скалистые склоны гор, прекрасно лазает, а при опасности забирается в щели или под камни, где крепко заклиниваются ногами, так что не вытащишь



зеленая, или суповая, черепаха из семейства морских черепах.
Длина панциря 100, иногда до 140 см, масса до 200, иногда до
400кг. Окраска сверху оливково-зелёная или тёмно-
коричневая с желтоватыми пятнами и часто с белым
окаймлением. Человек собирает яйца, отлавливает ради мяса
и хрящей для вкусного супа

